

**MINISTRIA PËR EUROPËN DHE PUNËT E JASHTME  
ARKIVI HISTORIKO - DIPLOMATIK**

**Inventari i Dokumentacionit i Vitit 1939 MPJ**

**AFATI I RUAJTES : I PËRHERSHËM**

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
1	28	Viti 1939.				
2	1	Shteti dhe e drejta.				
3	1	Lista e anëtarëve të asamblesë fashiste të 12 prillit 1939.	-	6	1	
4	2	Listat emërore të kuadrit të Kryeministrisë, të ministrive, të kuadrit epror të tyre dhe korrespondenca përkatëse për këtë problem.	-	66	1	
5	3	Qarkore të Kryeministrisë pas 7 prillit 1939 drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi rënien e regjimit të Zogut, abrogimin e Kushtetutës, emërim nga mbreti i Italisë të Mëkëmbësit në Shqipëri etj. Krijimi i Qeverisë Fashiste lidhjen e Shqipërisë me Italinë, dhënien e Kurorës së Skënderbeut mbretit të Italisë dhe korrespondenca përkatëse e Ministrisë së Punëve të Jashtme e përfaqësitë shqiptare jashtë për këtë problem.	-	104	1	
6	4	Dekretligji mbi funksionimin e Bankës Bujqësore të Shtetit në Bonto Di Napoli "Albania" dhe dekretligji mbi tregtimin e kambiove dhe të divizave (gazetë zyrtare) dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme nga Kryeministria dhe korrespondenca përkatëse e Ministrisë me përfaqësitë shqiptare jashtë për këtë problem.	-	8	1	
7	5	Dekreti i Mëkëmbësit të mbretit dhe qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar përfaqësive jashtë shtetit, mbi krijimin e Drejtorisë së Përgjithshme të Shtypit, propagandës dhe turizmit.	-	19	1	
8	6	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtëme dërguar legatave shqiptare, mbi formimin e Komunitetit Provizor Administrativ të Shqipërisë pas pushtimit fashist.	-	1	1	
9	7	Qarkore e Komitetit Provizor Administrativ të Shqipërisë (nënë okupimin e Italisë Fashiste) dërguar përfaqësive shqiptare jashtë mbi largimin e mbretit dhe të Qeverisë Shqiptare, okupimin e Shqipërisë nga Italia dhe korrespondenca përkatëse për këtë problem.	-	40	1	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
10	8	Vendime të Këshillit të Ministrave dhe qarkore të Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar gjithë përfaqësive shqiptare, mbi krijimin e Partisë Fashiste Shqiptare, mbi emërimin e Tefik Mborjes ministër sekretar i Partisë Fashiste në të drejta baras me ministrat e tjerë.	-	5	1	
11	9	Vendime të fashistëve Mustafa Kruja, Qazim Koculi dhe Ali Klizura, mbi kërkesën e një princi nga gjaku i Savojës për mbret të shqiptarëve dhe themelimin e një regjimenti autoritar.	-	2	1	
12	10	Projektligj mbi rregullim jerarkik e ekonomik të personelit civil e ushtarak të shtetit dhe projekti justifikuar dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme.	-	23	1	
13	11	Emërime, pushime, transferime, krijim e suprimim legatë e konsullata, lista e personelit të Ministrisë së Punëve të Jashtme, kërkesa për konsuj nderi dhe nëpunësi në Ministri dhe korrespondenca përkatëse për këtë problem para 7 prillit 1939.	-	212	1	
14	12	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë dhe përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit, mbi rikthimin në detyrë të nëpunësve, oficerë dhe të tjera të ikur nga Shqipëria pas 7 prillit 1939.	-	256	1	
15	13	Emërime, pushime, transferime, krijim e suprimim legatë e konsullate, dorëzim zyre, lista e personelit të Ministrisë së Punëve të Jashtme, dorëheqje të nëpunësve dhe mosnjohje e pushtimit fashist nga ana e tyre dhe korrespondenca përkatëse për këtë problem pas 7 prillit 1939.	-	129	1	
16	14	Telegrame urimesh drejtuar ministrit fashist të Ministrisë së Punëve të Jashtme Xhemil Dino me rastin e emërimit të tij si ministër nga ana e privatëve pro fashist.	-	49	1	
17	15	Qarkore e Drejtorisë së Fashiste Tiranë dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe qarkore e Ministrisë së drejtuar përfaqësive shqiptare jashtë mbi nënshkrimet e Partisë Fashiste, kërkesat e nëpunësve shqiptarë për tu futur në Partinë Fashiste dhe korrespondenca përkatëse.	-	83	2	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
18	16	Vendim i Këshillit të Ministrave mbi unifikimin e Ministrisë së Punëve të Jashtme të Shqipërisë me atë të Italisë dhe akordet përkatëse lidhur me këtë problem.	-	109	2	
19	17	Lutje, kërkesa, lista dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme përfaqësitë shqiptare jashtë, Kryeministrinë dhe Ministrinë e Punëve të Brendshme, mbi kthimin në Shqipëri të të ikurve politikë.	-	143	2	
20	18	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar përfaqësive shqiptare jashtë, mbi lindjen e djalit të mbretit Zog, urimet e përfaqësuesve dhe të shteteve të huaja në Tiranë, zyrat dy ditë pushim, fjalim dhe program i posaçëm i emisionit të radios dhe korrespondenca përkatëse për këtë problem dhe për gjetjen e një dadoje për rritjen e fëmijës.	-	67	2	
21	19	Ligji mbi hyrjen e specialistëve dhe të punëtorëve të huaj në Shqipëri, kërkesa të specialistëve të shteteve të ndryshme dhe korrespondencë përkatëse për këtë problem.	-	52	2	
22	20	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar gjithë përfaqësive shqiptare jashtë, mbi kërkesën e rregullores së ceremonive të shteteve të ndryshme, rregulloret dhe korrespondenca përkatëse për këtë problem.	-	15	2	
23	21	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë dhe përfaqësitë e huaja në Shqipëri, mbi kremtimin e festave zyrtare, fetare, përvjetorët, organizim pritjesh, dhënie ballosh, ngritja e flamurit në raste festash, pritje e anëtarëve nga mbreti etj.	-	101	2	
24	22	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme e përfaqësitë shqiptare jashtë etj., mbi mënyrën e zhvillimit të korrespondencës.	-	57	2	
25	23	Vendim i Këshillit të Ministrave, qarkore të Ministrisë së Punëve të Jashtme e tjera, mbi respektimin e orarit zyrtar, mbi marrjen e lejes dhe kthimin në detyrë e tjera.	-	24	2	

<b>Nr.</b>	<b>Numri dosjeve</b>	<b>Titulli</b>	<b>Viti (Filluar-Mbaruar)</b>	<b>Sasia e fleteve</b>	<b>Numri i kutise</b>	<b>Shenime</b>
<b>26</b>	24	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar përfaqësive shqiptare jashtë, mbi dërgimin e traktateve, konventave dhe marrëveshje të Shqipërisë lidhur me shtetet e tjera dhe kërkimin e tyre nga shtetet e ndryshme.	-	6	2	
<b>27</b>	25	Listat e dosjeve të korrespondencës të Ministrisë së Jashtme dhe përfaqësive shqiptare jashtë në shtetet e ndryshme dhe listat e numri i shkresave dhe të dosjeve midis tyre.	-	360	3	
<b>28</b>	26	Inventarët e mobiljeve të Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe përfaqësive shqiptare jashtë dhe korrespondenca përkatëse për këtë problem.	-	29	3	
<b>29</b>	27	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme në Kryeministrinë, Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Drejtorinë e Postës, mbi censurimin e shtypit e tjera.	-	23	3	
<b>30</b>	28	Raport i Konsullatës Shqiptare në Selanik, mbi vrasjen e titullarit të kësaj konsullate nga një kapiten shqiptar anormal dhe korrespondenca përkatëse për këtë problem.	-	38	3	
<b>31</b>	29	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësive shqiptare jashtë dhe përfaqësive e huaja në Tiranë, mbi fallsifikim monedhash, ndalimin e hyrjes së tyre në Shqipëri dhe fallsifikim pullash.	-	14	3	
<b>32</b>	30	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi mashtrimin e një inxhinieri italian për vënien targë T.D. makinës së tij pa qenë i akredituar pranë Legatës Italiane.	-	2	3	
<b>33</b>	31	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Konsullatën Shqiptare në Trieste, mbi vjedhje automobili e burgim për vjedhje.	-	4	3	
<b>34</b>	32	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe përfaqësive shqiptare në Jugosllavi, Greqi e Turqi, mbi kërkesa pronësije, vërtetim dokumentesh për pronësi, shitje, blerje dhe prishje e drithrave të mbjella nga bagëtitë.	-	55	3	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
35	33	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë, Ministrinë e Drejtësisë dhe Ministrinë e Punëve të Brendshme, mbi trashëgim pasurije nga shqiptarët e mërgimit dhe nga të huajt.	-	57	3	
36	34	Lutje e një nëne drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme për bërjen e hetimeve për fatin e djalit të saj i kur në Francë për punë dhe korrespondenca përkatëse për këtë problem.	-	2	3	
37	35	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësi shqiptare jashtë dhe Ministrinë e Punëve të Brendshme, mbi aktlindjet e qytetarëve.	-	36	3	
38	36	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë dhe Ministrinë e Punëve të Brendshme, mbi aktmartetat e qytetarëve.	-	32	3	
39	37	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë dhe Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi aktvdekjet e qytetarëve.	-	193	3	
40	38	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Punëve të Norvegjisë, mbi vdekjen e mbretëreshës së Norvegjisë.	-	3	3	
41	39	Njoftim i Bankës Kombëtare të Shqipërisë mbi vdekjen e Presidentit të parë të Bankës Kombëtare të Shqipërisë Mario Alberti në Granatë të Italisë.	-	1	3	
42	40	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë, Kryeministrinë, Ministrinë e Punëve të Brendshme e tjerë dhe vendime të Këshillit të Ministrave, mbi riatdhesimin dhe dhënie nënshtetësie.	-	377	4	
43	41	Raport i konsullit shqiptar në Vienë dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme, mbi dhënien e nënshtetësisë profesor Joklit.	-	3	4	
44	42	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë dhe Ministrinë e Punëve të Brendshme, mbi bërjen e hetimeve dhe burgimeve.	-	50	4	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
45	191	Revista "Arkivat diplomatike e konsullore" që botohet në Zvicër kërkon nga Ministria e Punëve të Jashtme që t'i dërgohet lista e të gjitha përfaqësive diplomatike e konsullore që Mbretëria Shqiptare ka jashtë shtetit.	03.13.1939 - 04.21.1939	4	9	Shtesë.
46	192	Letër e konsullit të Shqipërisë në Spanjë dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme me anën e së cilës kërkon të dijë se cilat janë festat zyrtare të Mbretërisë Shqiptare dhe në se ka ndryshime në stemën e saj.	06.15.1939	1	9	Shtesë.
47	193	Kërkesë e Konsullit të përgjithshëm në Shqipëri në Bolonjë të z. Antonio Baldaci drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme për sigurimin e protokollit për të ditur ditët e shënuara me qëllim për pritjet konsullore.	01.14.1939 - 02.15.1939	2	9	Shtesë.
48	194	Kërkesë e Legatës së Iranit në Rumani dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme për të ditur rreth legjislacionit dhe rregullat që ka vendi ynë për martesat e grave shqiptare me të huaj si dhe korrespondencë e kësaj ministrie me Ministrinë e Drejtësisë për këtë problem.	01.14.1939 - 02.07.1939	3	9	Shtesë.
49	206	Listë e dosarëve rezervat dhe librave me rëndësi të ndodhura në Drejtorinë për Punët e Lidhjes së Kombeve e më vonë në Drejtorinë Politike të marra në dorëzim nga Hamdi Karazi (të Ministrisë së Punëve të Jashtme).	07.12.1939	1	1	Shtesë
50	207	Njoftim telegrafik nga Roma drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme për marrjen e vizës për Shqipëri të gazetares Edda Mistura Libohova.	04.20.1939	1	1	Shtesë
51	208	Relacioni i Legatës Mbretërore të Shqipërisë në Beograd dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi çështjen e bashkëpunësive të shtypit që veprojnë pranë përfaqësive diplomatike duke dhënë një kontribut të madh në informimin e çështjeve të ndryshme politike.	05.24.1939	2	1	Shtesë
52	2	Politika.				
53	43	Informata të ministrit të Punëve të Jashtme dërguar mbretit Zog, mbi probleme të ndryshme politike ekonomike e kulture.	-	20	4	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
54	44	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë, raportet, telegrame e tjera mbi përgatitjen e Italisë fashiste për okupimin e Shqipërisë dhe lajmet e përhapura për një kryengritje në Shqipëri.	-	164	4	
55	45	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë dhe përfaqësitë e huaja në Shqipëri, mbi emërimet e transferimet e personelit të përfaqësive të huaja.	-	139	4	
56	46	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë , legatat dhe konsullatat shqiptare dhe përfaqësitë e huaja në Shqipëri, mbi dekorimet e të huajve nga ana e mbretit të shqiptarëve.	-	125	4	
57	47	Urimet nga ana e shteteve të ndryshme për Vitin e Ri dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe përgjigjet e urimeve.	-	24	4	
58	48	Vendim i Këshillit të Ministrave dhe korrespondenca përkatëse e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë dhe lidhjen e kombeve, mbi daljen e Shqipërisë nga Lidhja e Kombeve.	-	5	4	
59	49	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë dhe ministritë e tjera dhe Lidhjen e Kombeve, mbi pjesëmarrjen e Shqipërisë në Konferenca të ndryshme Ndërkombëtare.	-	42	4	
60	50	Listat e traktateve kombëtare, ligjeve e tjera lidhur midis shteteve të ndryshme dhe Shqipërisë, njoftime të Legatës Shqiptare pranë Lidhjes së Kombeve, mbi raktifikimin dhe aderimin e shteteve të ndryshme në marrëveshje ndërkombëtare dhe raporti e karakterit politik, ekonomik e kultural dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme.	-	232	4	
61	51	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Londër, Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Kryeministrinë, mbi festën e Qeverisë Angleze për pjesëmarrjen e Shqipërisë në Konferencën e Brigadave Zjarrfikëse të Anglisë dhe e Ekspozitës Ndërkombëtare për punë dore popullore.	-	12	4	



<b>Nr.</b>	<b>Numri dosjeve</b>	<b>Titulli</b>	<b>Viti (Filluar-Mbaruar)</b>	<b>Sasia e fleteve</b>	<b>Numri i kutise</b>	<b>Shenime</b>
<b>62</b>	52	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Britanike në Tiranë dhe Legatën Shqiptare në Londër, raporte e tjera mbi marrëdhëniet politike, ekonomike e tjera midis dy vendeve.	-	82	4	
<b>63</b>	53	Raporte të konsullit shqiptar në Vienë, mbi problemet politike ekonomike e tjera midis dy vendeve dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme.	-	12	5	
<b>64</b>	54	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë dhe Legatën Belge në Athinë, mbi problemet politike, ekonomike e tjera midis dy vendeve.	-	25	5	
<b>65</b>	55	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Sofie, mbi problemet politike, ekonomike e tjera midis dy vendeve.	-	15	5	
<b>66</b>	56	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Gjermane në Shqipëri, mbi ndalimin e shitjes së tokës së blerë nga Qeveria Çeke dhe mbi nxjerrjen nga shtëpia e Fejzi Alizotit e shoferit të ish Legatës Çekosllovaqe pas suprimimit të kësaj legate.	-	26	5	
<b>67</b>	57	Dekreti qeveritar i Shtetit Sllovak, mbi rregullimin e marrëdhënieve tregtare dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme nga Ministria e Punëve të Jashtme Sllovaqe.	-	16	5	
<b>68</b>	58	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Paris, raporte e tjera mbi marrëdhëniet politike ekonomike e kulture midis dy vendeve.	-	38	5	
<b>69</b>	59	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare në Greqi dhe raportet e tyre mbi problemet ekonomike, politike e kulture midis dy vendeve.	-	125	5	
<b>70</b>	60	Dekreti i Kancelarit të Rajkut gjerman, mbi pushtimin e Çekosllovakisë, korrespondenca përkatëse midis Ministrisë së Punëve të Jashtme, Legatës Gjermane në Tiranë, Kryeministrisë, Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare dhe vendim i Këshillit të Ministrave për këtë problem.	-	36	5	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
71	61	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Berlin, Kryeministrinë dhe Legatën Gjermane në Tiranë, raportet e Legatës Shqiptare e tjera, mbi problemet politike, ekonomike e kulture midis dy vendeve.	-	165	5	
72	62	Raport i Konsullatës Shqiptare në Hungari dhe korrespondenca përkatëse, mbi problemet politike, ekonomike e kulture midis dy vendeve.	-	6	5	
73	63	Vendime të Këshillit të Ministrave dhe qarkore të Ministrisë së Punëve të Jashtme drejtuar përfaqësisë shqiptare jashtë, mbi dhënien Duçes qytetërinë e parë të nderit të gjithë Shqipërisë, Kontit Çiano qytetërinë e parë të nderit për Tiranën, Gjeneral A.Panonit qytetërinë e parë të nderit për Elbasanin dhe mbi nderimin e .. për nëpunësit shqiptarë.	-	7	5	
74	64	Thirrje drejtuar popujve të Ballkanit dhe veçanërisht atij grek për të kundërshtuar agresionin italian në Shqipëri.	-	4	5	
75	65	Projekttraktate dhe korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Italiane në Tiranë, mbi relatat shqiptaro-italiane në fillim të prillit 1939.	-	55	5	
76	66	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Romë, e tjerë dhe raportet e legatës mbi problemet politike, ekonomike e kulture midis dy vendeve.	-	38	5	
77	67	Letër proteste e Zogut (kopje) drejtuar Lidhjes së Kombeve mbi okupimin e Shqipërisë nga Italia Fashiste dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme nga Konsullata Shqiptare në Gjenevë.	-	4	5	
78	68	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Mbrojtjes Kombëtare, Legatën Greke dhe Jugosllave në Tiranë dhe legatat shqiptare në Greqi e Jugosllavi, mbi kthimin e automobilave dhe shoferëve të marrë nga ish Qeveria Shqiptare gjatë okupimit të Shqipërisë nga Italia Fashiste.	-	32	5	
79	69	Lista emërore e fëmijëve të shtetasve italianë në Shqipëri në kohën e Zogut.	-	45	5	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
80	70	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi, Legatën Jugosllave në Tiranë, Ministrinë e Punëve të Brendshme dhe Kryeministrinë raporte të përfaqësisë shqiptare e tjera, mbi marrëdhëniet politike, ekonomike, kulturele e ferate midis dy vendeve.	-	404	5	
81	71	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Jugosllave në Tiranë, përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi dhe Ministrinë e Punëve të Brendshme mbi ekstradimet midis dy vendeve, lista e personave të ekstraduar etj.	-	59	5	
82	72	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë dhe Ministrinë e Punëve të Jashtme të Norvegjisë, mbi vënien nën sovranitetin e Norvegjisë pjesën e kontinetit të antarktikut.	-	2	6	
83	73	Lajmërim për vdekjen e mbretëreshës së Danimarkës dhe letër ngushëllimi e mbretit shqiptar dërguar mbretit të Norvegjez.	-	2	6	
84	74	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën e Shqipërisë në Rumani, Legatën Rumune në Tiranë, Ministrinë e Punëve të Brendshme, raportet e Legatës Shqiptare mbi problemet politike, ekonomike, kulturele e tjera midis dy vendeve.	-	242	6	
85	75	Telegrame të Legatës Shqiptare në Bukuresht mbi kërkesën e shqiptarëve të Rumanisë të vinë në Shqipëri për të luftuar kundër fashizmit dhe telegramet drejtuar Legatës nga Zyra e Shtypit mbi sulmin italian dhe okupimin e bregdetit nga ushtria italiane fashiste.	-	14	6	
86	76	Shkresë e konsullit shqiptar në Spanjë, mbi dhënien e një emisioni të posaçëm nga radio kombëtare spanjolle dhe në këtë rast kërkon instruksione dhe tekstin e ndonjë fjalimi që mund të mbajë konsulli.	-	1	6	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fletëve	Numri i kutise	Shenime
87	77	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare në Turqi, Ministrinë e Punëve të Brendshme, Legatën Turke në Tiranë e tjera dhe raporte përfaqësive shqiptare mbi problemet politike, ekonomike e kulture midis dy vendeve.	-	84	6	
88	78	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Romë e tjerë mbi problemet ekonomike e fetare në Vatikan.	-	44	6	
89	79	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryekonsullatën Shqiptare në Gjenevë, Ministrinë e Punëve të Brendshme e tjera dhe raporte të Kryekonsullatës mbi problemet politike, ekonomike dhe kulture midis dy vendeve.	-	0	6	
90	80	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Kajro, mbi zonat e ndaluara për fluturimin e aeroplanëve në Egjipt dhe telegram urimi i mbretit shqiptar dërguar mbretit të Egjiptit me rastin e përvjetorit të lindjes së tij.	-	0	6	
91	81	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Amerikë e tjera dhe raporte të legatës, mbi marrëdhëniet politike ekonomike, e tjera midis dy vendeve.	-	0	6	
92	82	Listat e vizave të të huajve që vijnë në Shqipëri dhe korrespondenca përkatëse e Ministrisë së Punëve të Jashtme në përfaqësitë shqiptare jashtë për këtë qëllim.	-	0	6	
93	83	Qarkore të Ministrisë së Punëve të Jashtme, kërkesa dhe korrespondencë përkatëse e Ministrisë me përfaqësitë shqiptare jashtë, Kryeministrinë, ministritë e tjera dhe përfaqësitë e huaja në Shqipëri, mbi dhënien e vizave për në Shqipëri dhe jashtë Shqipërisë.	-	383	6	
94	83/1	Qarkore të Ministrisë së Punëve të Jashtme, kërkesa dhe korrespondencë përkatëse e Ministrisë me përfaqësitë shqiptare jashtë, Kryeministrinë, ministritë e tjera dhe përfaqësitë e huaja në Shqipëri, mbi dhënien e vizave për në Shqipëri dhe jashtë Shqipërisë.	-	186	7	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
95	84	Vendime të Këshillit të Ministrave, qarkore dhe korrespondenca përkatëse e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë dhe përfaqësitë shqiptare jashtë, mbi dhënien e vizave izraelitëve për të ardhur në Shqipëri si turistë ose në kalim.	-	128	7	
96	85	Telegram i Legatës Shqiptare në Athinë dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe përgjigje telegramit, mbi kërkesë pasaporte nga ana e mbretit Zog për vehte dhe për suitën e tij prej 55 vetëve për të shkuar në Turqi.	-	3	7	
97	86	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë shtetit dhe përfaqësitë e huaja në Shqipëri, mbi dhënien e vizave pas 7 prillit.	-	33	7	
98	87	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë dhe përfaqësitë e huaja në Tiranë, mbi emigrimin dhe imigrimin e shqiptarëve jashtë dhe anasjelltas.	-	42	7	
99	187	Letër e një qendre kulturore në Rumani dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme për dërgimin e disa librave dhe katalogje për qëllime propagandistike rumune në Shqipëri.	09.27.1939	2	9	Shtesë.
100	188	Kërkesa të Petro Goxhamanit për të ardhur në Shqipëri për të informuar për disa ngjarje në koloninë shqiptare të Bukureshtit dhe përgjigje e dhënë nga Ministria e Punëve të Jashtme Legatës Shqiptare në Bukuresht për mos aprovimin e nisjes së tij.	05.01.1939	3	9	Shtesë.
101	189	Njoftim i Legatës Shqiptare në Athinë dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme për dërgimin e një libri me titull "Repertori i përgjithshëm i marrëveshjes ndërkombëtare të përfunduara nga Greqia si dhe nota verbale për këtë çështje.	01.12.1939	2	9	Shtesë.
102	190	Letër përshëndetëse dërguar gjeneralit Franko nga Ministria e Punëve të Jashtme në lidhje me marrjen e Barcelonës.	01.21.1939	2	9	Shtesë.
103	3	Ushtria.				
104	88	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë dhe përfaqësitë e huaja në Shqipëri, mbi kryerjen e shërbimit ushtarak.	-	18	7	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
105	89	Shkresë e Shtetit Belg drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme, mbi shitjen e armëve belge shtetit shqiptar.	-	1	7	
106	90	Harta ushtarake.	-	0	7	
107	4	Ekonomi - Financë.				
108	91	Marrëveshje ndërmjet Shqipërisë, Francës, Italisë dhe Rumanisë për studime dhe qëndrime arkeologjike në Shqipëri, dekrete të mbretit, mbi aprovimin e tyre dhe korrespondenca përkatëse midis Ministrisë së Punëve të Jashtme, Ministrisë së Arsimit, Kryeministrisë dhe legatave të shteteve Francë, Itali, Rumani.	-	63	7	
109	92	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Paris dhe Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Legatën Franceze në Tiranë, mbi organizimin e konferencës për industrinë e prodhimeve bujqësore që do të mbahet në Francë.	-	4	7	
110	93	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë, Kryeministrinë, Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe kërkesat e të huajve për ngritje fabrikash në Shqipëri.	-	18	7	
111	94	Shkresë e Ministrisë së Ekonomisë Kombëtare dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme, mbi dokumentet e shoqërisë "Anglo - Persiane" në Vlorë.	-	2	7	
112	95	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Jugosllave në Tiranë dhe Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, mbi sëmundjet e bimëve.	-	3	7	
113	96	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, Legatën Greke, në Tiranë etj. mbi sëmundjet afta-epizotika.	-	11	7	
114	97	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Gjermani dhe Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, mbi koncesionin për rritjen e deleve në Shqipëri.	-	4	7	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
115	98	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë dhe përfaqësitë e huaja në Shqipëri, mbi pjesëmarrjen e Shqipërisë në kongrese në qendra bujqësore ndërkombëtare dhe një ligj bullgar për bujqësinë.	-	7	7	
116	99	Vendim i Këshillit të Ministrave mbi ndërtimin e rrugës Tiranë-Ndroq-Durrës, dërgimin e dy inxhinierëve në Itali e Gjermani për eksperiencë dhe caktimin e dietës së tyre dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme nga Kryeministria.	-	3	7	
117	100	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare e Legatën Shqiptare në Berlin, mbi kërkesën e një izraeliti për ardhjen e tij në Shqipëri si sipërmarrës për ndihma të ndryshme.	-	13	7	
118	101	Ankesa të shoqërisë automobilistike "Dajti" dhe "Sakt" për njëra-tjetrën për tu favorizuar njëllor nga ana e shtetit dhe korrespondenca përkatëse për këtë problem.	-	5	8	
119	102	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Kryeministrinë, Ministrinë e Punëve Botore, Legatën Shqiptare në Romë, mbi shenjat detare të Limanit të Durrësit dhe kufizimin e transportit detar për Itali në bankat italiane.	-	16	8	
120	103	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me persona të ndryshëm mbi filatelinë shqiptare.	-	4	8	
121	104	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar përfaqësive shqiptare jashtë, mbi numrat e telefonave.	-	2	8	
122	105	Qarkore e Ministrisë së Punëve të Jashtme, mbi krijimin e Radio Stacionit Shqiptar dërguar përfaqësisë shqiptare jashtë, programe të emisionit radiofonik dhe korrespondenca përkatëse për këtë problem.	-	123	8	
123	106	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë e tjera, mbi marrëdhëniet ndërkombëtare në fushën e transportit dhe ndërlidhjes.	-	20	8	
124	107	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë, Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare, etj. mbi tregtinë e artikujve të ndryshëm shqiptarë.	-	29	8	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
125	108	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë, përfaqësitë e huaja në Shqipëri, Kryeministrinë dhe ministritë e tjera, qarkore, raport, projekttraktate dhe traktate tregtie, statistika e tjera mbi zhvillimin e tregtisë midis shteteve dhe Shqipërisë.	-	176	8	
126	109	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë dhe përfaqësitë e huaja në Shqipëri, Kryeministrinë dhe ministritë e tjera lista, qarkore e tjera mbi eksportimin e mallrave shqiptare në shtete të tjera dhe eksportimi i shteteve të tjera.	-	142	8	
127	110	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë, përfaqësitë e huaja në Shqipëri, Kryeministrinë dhe ministritë e tjera, mbi importimet e mallrave të ndryshme në Shqipëri dhe në shtetet e tjera.	-	41	8	
128	111	Konventa ekonomike - doganore - valutore lidhur ndërmjet Italisë dhe Shqipërisë qarkorja mbi tregtinë e kombeve dhe korrespondenca përkatëse midis Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe përfaqësisë shqiptare jashtë për këtë problem.	-	27	8	
129	112	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë, përfaqësitë e huaja në Shqipëri, Kryeministrinë dhe ministrinë e tjera mbi pjesëmarrjen e shtetit shqiptar në panairët dhe konferenca ndërkombëtare.	-	61	8	
130	113	Ligji i buxhetit mbi gjendjen e pasagjerëve të të ardhurve dhe shpenzimeve të përgjithshme për ushtrimin financiar 1 prill 1938 - 31 mars 1939.	-	1	8	
131	114	Relacion mbi buxhetin preventiv për ushtrimin financiar 1939-1940 (fletore zyrtare) dhe pasqyrat përkatëse të Ministrisë së Punëve të Jashtme.	-	6	8	
132	115	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë, përfaqësitë e huaja brenda, Kryeministrinë dhe ministritë e tjera qarkore, raporte, e tjera mbi taksat e vizave e marrëveshjeve për zbritjen e tarifës së vizës e tjera.	-	93	9	



Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
133	116	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë, Kryeministrisë dhe ministritë e tjera, vendime të Këshillit të Ministrave qarkore e tjera, mbi shpenzimet dhe të ardhurat dhe të ardhurat administrative të Ministrisë së Punëve të Jashtme.	-	231	9	
134	116/1	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë, Kryeministrisë dhe ministritë e tjera, vendime të Këshillit të Ministrave qarkore e tjera, mbi shpenzimet dhe të ardhurat dhe të ardhurat administrative të Ministrisë së Punëve të Jashtme.	-	206	9	
135	116/2	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë, Kryeministrisë dhe ministritë e tjera, vendime të Këshillit të Ministrave qarkore e tjera, mbi shpenzimet dhe të ardhurat dhe të ardhurat administrative të Ministrisë së Punëve të Jashtme.	-	177	9	
136	116/3	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë, Kryeministrisë dhe ministritë e tjera, vendime të Këshillit të Ministrave qarkore e tjera, mbi shpenzimet dhe të ardhurat dhe të ardhurat administrative të Ministrisë së Punëve të Jashtme.	-	242	9	
137	117	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare në Jugosllavi e Greqi, raporte të përfaqësisë e tjera mbi dhënien e ndihmave nga ana e mbretit Zog personave me influencë kosovar e çamër dhënie bursash e tjera për qëllime politike.	-	59	9	
138	118	Qarkore e Ministrisë së Financave dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi rrogat mujore të dhuruara nëpunësve që ikën nga zyrat gjatë okupimit fashist më 7 prill 1939.	-	3	9	
139	119	Qarkore e Ministrisë së Financave dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme, mbi kthimin e shpërblimit të njëhershëm të pensionit nga ana e të pensionuarëve në rrasat e rimarrjes së tyre në shërbime.	-	2	9	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
140	120	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe Legatën Shqiptare në Paris, mbi bërjen e hetimeve rreth një banke belge që ka marrë përsipër zhbllokimin e parave të shqiptarëve të ngrira në Greqi.	-	4	9	
141	121	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë dhe Bankën Kombëtare të Shqipërisë, mbi ndërtimin e parave shqiptare pas okupimit të Shqipërisë nga Italia Fashiste.	-	15	9	
142	122	Njoftim i Ministrisë së Punëve të Jashtme dërguar Legatës Shqiptare në Londër mbi rezervën e arit në muajin nëntor 1938 dhe pasqyra përkatëse e gjendjes së Bankës Kombëtare në këtë kohë.	-	4	9	
143	123	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Shqiptare në Beograd dhe Ministrinë e Punëve të Brendshme, mbi kërkesat e dëmshpërblimeve të Luftës së Parë Botërore nga ana e shqiptarëve.	-	9	9	
144	195	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Ministrinë e Ekonomisë Kombëtare dhe shoqërinë gjermano-shqiptare "DAG" lidhur me një prospekt të dërguar nga kjo e fundit.	05.30.1939 - 06.02.1939	2	9	Shtesë.
145	196	Promemorie e Ministrisë së Punëve të Jashtme për lëshim mandatesh për pagesa e shpërblime artistave, spikereve në radio.	04.25.1939 - 05.10.1939	6	9	Shtesë.
146	197	Korrespondencë midis Ministrisë së Punëve të Jashtme e konsullatën shqiptare në Bari për sigurimin e disa pllakave gramafoni të hymnit mbretëror.	01.26.1939 - 11.16.1939	7	9	Shtesë.
147	5	Arsim - Kulturë.				
148	124	Rekomandim nga një filo shqiptar i një projekti të përpiluar nga një profesor muzike, mbi themelimin e një shkolle muzike në Shqipëri, Ministrisë së Punëve të Jashtme dhe korrespondenca e kësaj ministrie me Ministrinë e Arsimit dhe Konsullatën Shqiptare në Vjenë.	-	10	9	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
149	125	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë, përfaqësitë e huaja në Shqipëri, Ministria e Arsimit, vendime të Këshillit të Ministrave etj. mbi problemin e arsimit të minoriteteve shqiptare jashtë dhe të minoriteteve të shteteve të tjera në Shqipëri, emërime e pushime mësuesish etj.	-	55	10	
150	126	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë, përfaqësitë e huaja në Shqipëri, Kryeministrinë, Ministrinë e Arsimit dhe ministrinë e tjera mbi dhënie bursash për jashtë e brenda vendit.	-	30	10	
151	127	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Legatën Mbretërore në Bukuresht për një himn të ri mbretit Zog dhe letra falenderimi Tefta Tashko Koços e tjerë për programet e bukura muzikore në Radio Tirana.	-	6	10	
152	128	Vendim i Këshillit të Ministrave dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme, mbi blerjen e librit "Ylli i Zemrës" të Lasgush Poradecit.	-	1	10	
153	129	Studim i Bedri Pojanit me titull "Ballkanasit ballë boshtit" Romë - Berlin.	-	13	10	
154	130	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Komitetin Ndërkombëtar të Shkencave Historike dhe Ministrinë e Arsimit për bashkëpunimin e historianëve shqiptarë për botimin e historisë së Shqipërisë në historinë e përbotshme.	-	5	10	
155	131	Artikuj të gazetave shqiptare dhe të huaja dhe lajme të agjencive të ndryshme të botës, mbi probleme politike, ekonomike, kulturele, etj. të botës dhe Shqipërisë dhe korrespondenca përkatëse për këtë problem.	-	267	10	
156	131/1	Artikuj të gazetave shqiptare dhe të huaja dhe lajme të agjencive të ndryshme të botës, mbi probleme politike, ekonomike, kulturele, etj. të botës dhe Shqipërisë dhe korrespondenca përkatëse për këtë problem.	-	272	10	
157	132	Artikuj gazetash në gjuhë të ndryshme dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme.	-	134	10	

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
158	132/1	Artikuj gazetash në gjuhë të ndryshme dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme.	-	180	10	
159	133	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë, Kryeministrinë, Ministrinë e Arsimit, Entin Kombëtar të Turizmit etj. mbi zhvillimin e turizmit në Shqipëri dhe në shtete të tjera, statistika të lëvizjeve të turistëve, etj.	-	106	10	
160	134	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me Konsullatën Shqiptare e Danimarkë, mbi vizitën e motrave të mbretit në atë vend.	-	3	10	
161	135	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare dhe përfaqësitë e huaja në Shqipëri, Kryeministrinë, Ministrinë e Arsimit, e tjera mbi marrëdhëniet e Shqipërisë me shtetet e tjera në fushën e arsimit, kulturës, shkencës e sportit.	-	83	10	
162	198	Letër e Legatës Shqiptare në Egjipt dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme në Tiranë me të cilën kërkon kthimin e dorëshkrimit "Anektoda shqiptare" të z. Leonidha Naçit si dhe jetëshkrimet, raportimet dhe fotografitë e dërguar prej tij komisionit të kremtimit të 25 vjetorit të Pavarësisë.	04.11.1939	1	9	Shtesë.
163	199	Letër e Bibliotekës së Universitetit Minnesota dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme lidhur me pasurimin e koleksioneve të librave.	02.06.1939	6	9	Shtesë.
164	200	Sqarime dërguar nga Legata Amerikane në Shqipëri për shkollat e ndryshme në SHBA, funksionet e të drejtat e tyre.	01.05.1939 - 03.22.1939	11	9	Shtesë.
165	201	Kërkesë e një inxhinieri të quajtur L.G. Massoni dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme për organizimin e një ekspozite me qëllim studimi të fonetikës dhe muzikës në Shqipëri si dhe itinerari i qyteteve ku do të bëhet ky studim.	1939	14	9	Shtesë.
166	202	Kërkesa të gazetës arabe "Al-misri" (në Kairo) dhe të Institutit Gjeografik de Agostini i Novarës (Itali) për tu dërguar fotografi me pamje të ndryshme të jetës ekonomike-shoqërore në Shqipëri.	03.01.1939 - 03.12.1939	5	9	Shtesë.

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
167	203	Letër e një gazetari jugosllav me të cilën i dërgon Ministrisë së Punëve të Jashtme një broshurë të tij "Shqipëria Sot" duke i kërkuar të informohet në se u duhen ekzemplarë të tjerë dhe në se është e mundur një farë kompesimi për të, si dhe përgjigje e dhënë për ngushticën financiare të Drejtorisë së Shtypit.	02.04.1939 - 02.13.1939	2	9	Shtesë.
168	204	Njoftim i Kryesisë së Këshillit dërguar Ministrisë së Punëve të Jashtme ku i komunikohet DPTT për lidhjen e marrëdhënieve kulturore e artistike të radiostacionit të Tiranës dhe Budapestit.	03.20.1939	1	9	Shtesë.
169	6	Shëndetësia.				
170	136	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë, përfaqësitë e huaja në Shqipëri dhe ministrinë e tjera, programe, ftesa për kongrese e konferenca mbi marrëdhëniet e Shqipërisë në shtetet e tjera në fushën e shëndetësisë.	-	49	10	
171	7	Feja.				
172	137	Korrespondencë e Ministrisë së Punëve të Jashtme me përfaqësitë shqiptare jashtë, përfaqësitë e huaja në Shqipëri, Kryeministrinë dhe ministrinë e tjera, mbi marrëdhëniet e klerit shqiptar me botën e jashtme.	-	24	10	
173	205	Njoftim i kryemyftinisë së Korçës, dërguar për kompetencë Ministrisë së Punëve të Jashtme nga Ministria e Drejtësisë, se në varret e ushtarëve të ushtrisë franceze në Korçë ndodhen edhe mjaft emra myslimanësh, por në mbishkrimet e tyre është vënë shenja e kryqit.	03.04.1939	1	9	Shtesë.
174	8	Shtesë.				
175	138	Njoftimi që i bëhet Konsullit të Shqipërisë në Torino për prerjen e marrëdhënieve të tij me M. P. të Jashtme, për shkak të suprimimit të M. P. të Jashtme të Shqipërisë. Propozim i Konsullit të Shqipërisë në Torino për dekorimin e Lorenzo Toralitit për merita pune në shërbim të kësaj përfaqësie.	-	3	23	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
176	139	Kopje e qarkores së M. P. të Jashtme adresuar përfaqësive jashtë shtetit, mbi marrjen e lejes së zakonshme dhe të jashtzakonshme nga personeli i përfaqësive.	-	1	23	Shtesë I
177	140	Njoftimi që i bëhet Xhemil Dinon, ish ambasador, për emërimin e tij M. P. të Jashtme në qeverinë e Shefqet Vërlacit.	-	1	23	Shtesë I
178	141	Letër e hollandezit K. C. A. Collette drejton M. P. të Jashtme, lidhur me emërimin e tij si konsull nderi i Shqipërisë në Hagë.	-	4	23	Shtesë I
179	142	Ish përfaqësuesit e Shqipërisë në Londër, Athinë, Shkup, Trieste etj. njoftojnë Xhemil Dinon, mbi veprimet e bëra për dorëzimin e zyrave legatave dhe ambasadave italiane si rezultat i suprimimit të M. P. të Jashtme të Shqipërisë.	-	11	23	Shtesë I
180	143	Korrespondencë ndërmjet Kryeministrit, M. së Financave, bankës etj. për likuidimin e shpenzimeve zyrtare dhe pagesat të personelit të përfaqësive shqiptare, ku me okupimin e vendit nga Italia fashiste këto të fundit u suprimuan.	-	38	23	Shtesë I
181	144	Vendim i Këshillit të Ministrave, mbi emërimin e Zef Gjetës punonjës në M. P. të Jashtme. Çertifikata që vërtetojnë kohën e shërbimit dhe rrogën e Hysen Vrionit dhe Xhavit Leskovikut, funksionarë në M. P. të Jashtme.	-	7	23	Shtesë I
182	145	Korrespondencë ndërmjet M. së Ekonomisë Kombëtare, M. P. të Jashtme, përfaqësive shqiptare jashtë shtetit, mbi pranimin dhe lejimin e specialistëve të huaj për të punuar në sektorë të ndryshëm.	-	6	23	Shtesë I
183	146	Korrespondencë ndërmjet M. P. të Jashtme me dërgatën e përhershme shqiptare pranë shoqërisë kombeve, mbi konkursin ndërkombëtar të arkitekturës dhe arteve.	-	8	23	Shtesë I
184	147	Korrespondencë, drejtuar M. P. të Jashtme për çështje të ndryshme.	-	2	23	Shtesë I
185	148	Korrespondencë ndërmjet M. P. të Jashtme, zyrës së përmbarimit etj. mbi veprimet e organeve kompetente për likuidim borxhesh nga persona të ndryshëm.	-	12	23	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
186	149	M. P. të Brëndshme informon M. P. të Jashtme, se emri i të vdekurit Elez Kruja nuk figuron në regjistrat e popullsisë së qytetit të Shkodrës.	-	2	23	Shtesë I
187	150	Urdhër telegrafik i M. P. të Jashtme, drejtuar gjithë përfaqësive jashtë shtetit për të shpallur ditët 15 e 16 prill ditë feste, me rastin e proklamimit të Viktor Emanuelit Mbret i Shqipërisë.	-	2	23	Shtesë I
188	151	Kopje të shtypit të huaj kushtuar Shqipërisë.	-	21	23	Shtesë I
189	152	Deklaratë e adoptuar në Kongresin e Tetë të Organizatës politike për Maqedoninë me qendër në Amerikë.	-	3	23	Shtesë I
190	153	Informacion i Konsullatës Shqiptare në Vjenë, drejtuar M. P. të Jashtme, mbi situatën ekonomike e politike të Austrisë.	-	2	23	Shtesë I
191	154	Kopja e notës verbale e M. P. të Jashtme për Kryekonsullatën e Bullgarisë në Tiranë, mbi pushtimin nga autoritetet ushtarake të Strugës të fshatit shqiptar Livovishtë.	-	3	23	Shtesë I
192	155	Korrespondencë ndërmjet M. së Financave, M. P. të Jashtme, Legatës Shqiptare në Greqi, që kjo e fundit të ndërhyjë në organet përkatëse greke, mbi pagimin e të dhjetës Zyrës së Financës së Korçës nga fshatarët e katundet greke Kallevishtë për tokat që ato kanë brenda kufirit shqiptar.	-	3	23	Shtesë I
193	156	Vendim i Këshillit të Ministrave, kopje e dekretligjit, korrespondencë ndërmjet M. së Ekonomisë Kombëtare, M. së Financave, M. P. të Jashtme, mbi zgjidhjen e konfliktit dhe të kontratës për koncensionin e shfrytëzimit të pyjeve dhënë nga shteti shqiptar shoqërisë " Inag ".	-	37	23	Shtesë I
194	157	I rekomandohet Ministrit të P. të Jashtme, gazetari hungarez Stefan Elek, i cili do të shkruaj artikuj për Shqipërinë dhe kërkon audiencë tek Mbretëresha Geraldinë.	-	1	23	Shtesë I
195	158	Kopje e dekretligjit dhe vendimit të Këshillit të Ministrave, mbi dhënien në koncesion të shoqërisë italiane " QMMI " për kërkimet minerale e metalifere në Shqipëri, si dhe korrespondenca e zhvilluar për këtë çështje ndërmjet M. P. të Jashtme, Kryeministrit, M. së Ekonomisë Kombëtare etj.	-	13	23	Shtesë I

Nr.	Numri dosjeve	Titulli	Viti (Filluar-Mbaruar)	Sasia e fleteve	Numri i kutise	Shenime
196	159	Vendim i Këshillit të Ministrave, mbi autorizimin e përfaqësuesit të Shqipërisë në Romë për lidhjen e një shtese të marrëveshjes tregtare të përfunduar ndërmjet Shqipërisë dhe Italisë.	-	2	23	Shtesë I
197	160	Korrespondencë ndërmjet Legatës shqiptare në Beograd, M. P. të Jashtme, M. P. të Brëndshme, mbi kërkesën e gazetarit jugosllav Shtedimlja për humbjen e portofolit të tij gjatë kohës kur ishte në Shkodër.	-	5	23	Shtesë I
198	161	Lista e personave që Konsullata Shqiptare e Torinos u ka lëshuar viza për të hyrë në Shqipëri.	-	2	23	Shtesë I
199	162	Kërkesë e shqiptarit të natyralizuar egjyptian Nikolla Vançi për t' a ç' regjistruar nga lista e shtetasve shqiptarë.	-	1	23	Shtesë I
200	163	Kërkesa për dhënie pasaporte shtetasve shqiptarë.	-	1	23	ShtesëII
201	164	Ministria e P. të Brëndshme njofton Ministrinë e P. të Jashtme, mbi kërkesën e Legatës franceze për shtetasin shqiptar Ragif Lame.	-	1	23	Shtesë I
202	165	Korrespondencë ndërmjet M. P. të Jashtme, M. së Ekonomisë Kombëtare, Legatës shqiptare në Paris, mbi propozimin e Komitetit Ndërkombëtar të Shkëmbimeve për krijimin në Shqipëri të një seksioni për shkëmbime tregtare.	-	3	23	ShtesëII
203	166	Korrespondenca të firmës " Scarani e Mattioll ", drejtuar Legatës shqiptare në Romë, mbi likuidimin e detyrimeve të pallatit mbretëror firmës së lartpërmëndur.	-	3	23	Shtesë I
204	167	Faturë që i drejtohet ambasadës shqiptare në Nju Jork, mbi shpenzimet e bëra.	-	1	23	Shtesë I
205	168	Korrespondencë ndërmjet M. P. të Jashtme, M. së Financave, Drejtorisë së PTT, mbi veprimet kontabile për llogari të M. P. të Jashtme.	-	6	23	Shtesë I
206	169	Lajme të Agjensisë Telegrafike Shqiptare të muajve janar - mars 1939.	-	72	23	Shtesë I
207	170	Korrespondencë e Drejtorisë së Shtypit me personalitete dhe organe të ndryshme, mbi çështje të informacionit.	-	6	23	Shtesë I



<b>Nr.</b>	<b>Numri dosjeve</b>	<b>Titulli</b>	<b>Viti (Filluar-Mbaruar)</b>	<b>Sasia e fleteve</b>	<b>Numri i kutise</b>	<b>Shenime</b>
<b>208</b>	171	Instituti Nacional Diplomatik në Romë njofton për daljen në qarkullim të librit me titull " Doktrina fashiste ".	-	2	23	Shtesë I
<b>209</b>	172	Korrespondencë e Drejtorit të Shtypit, drejtuar redaksisë së gazetës " d`Orient ", mbi një numër special për Shqipërinë.	-	2	23	Shtesë I
<b>210</b>	173	Relacion, korrespondencë e Konsullatës shqiptare në Torino, mbi gjendjen shëndetësore të studentit ushtarak shqiptar Ismail Hysa.	-	4	23	Shtesë I
<b>211</b>	174	Korrespondencë e Kryesisë së Këshillit të Ministrave, drejtuar M. P. të Jashtme, mbi kryerjen e veprimeve të duhura për likuidimin e një detyrimi që ka shteti kundrejt Komunitetit Mysliman.	-	2	23	Shtesë I
<b>212</b>	175	Letër e një punëtori fashist italian i cili me rastin e hyrjes së tij me punë falenderon Ministrinë e Punëve të Jashtme italiane dhe shfaq gadishmërinë për t'i shërbyer fashizmit.	06.26.1939 - 07.10.1939	2	6	Shtesë II
<b>213</b>	176	Materiale të Shoqërisë së Kombeve në Gjenevë mbi problemet ekonomike , politike të së drejtës ndërkombëtare dhe të çështjes nacionale etj.	02.16.1939 - 04.03.1939	3	6	Shtesë II
<b>214</b>	177	Telegram shifër të Legatës dhe konsullatave greke në Shqipëri.	05.06.1939 - 08.08.1939	3	3	Shtesë II
<b>215</b>	178	Telegram i Konsullatës Italiane në Vlorë mbi interesimin e kuesturës për të ditur numërin e punëtorëve dhe të fshatarëve të caktuar për të kryer disa punime.	04.30.1939	1	6	Shtesë II
<b>216</b>	179	Telegrame të shifruara që Konsullata Jugosllave e Vlorës ia drejton Legatës së vet në Tiranë.	04.06.1939	9	6	Shtesë II
<b>217</b>	180	Norma të Komandës Eprorë të Luftës së Italisë mbi detyrat dhe të drejtat e parashikuara për ushtarakët italianë në Shqipëri.	1939	2	6	Shtesë II
<b>218</b>	181	Telegrame shifër të Konsullatës Franceze në Vlorë mbi kërkimet vajgurore në zonat e Vlorës etj.	04.06.1939	2	6	Shtesë II
<b>219</b>	182	Projekt i Zyrës së Xhenjos në Durrës drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi fillimin e punimeve për ndërtimin e ujsjellësit të qytetit të Durrësit.	09.20.1939 - 11.29.1939	3	6	Shtesë II

<b>Nr.</b>	<b>Numri dosjeve</b>	<b>Titulli</b>	<b>Viti (Filluar-Mbaruar)</b>	<b>Sasia e fleteve</b>	<b>Numri i kutise</b>	<b>Shenime</b>
<b>220</b>	183	Njoftim drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme të Italisë lidhur me ndërtimin e spitalit të Tiranës , sigurimi i materialit dhe i fondeve përkatëse.	12.14.1939	3	6	Shtesë II
<b>221</b>	184	Projekt grafik etj. i Inspektoriatit të punimeve publike të Italisë mbi parashikimin e ndërtimit të një stadiumi në Tiranë.	12.15.1939	18	6	Shtesë II
<b>222</b>	185	Projekt drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme në Romë mbi parashikimin e materialit të mjeteve dhe të fondeve për bonifikimin e kënetës së Durrësit.	08.28.1939	9	6	Shtesë II
<b>223</b>	186	Qarkore të Kryesisë së Këshillit të Ministrave drejtuar Ministrisë së Punëve të Jashtme mbi detyrimet në të holla që kanë disa persona ndaj shtetit etj.	01.13.1939 - 01.23.1939	4	6	Shtesë II